1000

1142

1142
5 1000 ¥
T 2 O O NN
LN @m, \\”“”’/\
~ 1 =] 1 Qo o> JS
6 = I © I ‘ ‘ ’ ’
N 2 ; S oo 2626%¢% %%
: — XSSO
. ... O @
i OO O O ol
~N <’
RS K XX >
N SO0
471 >SS
942
24
1 2 13 14
O o
305
.H_ S | | N N = =8 )
d | @ﬁ i o' TS | ke z
- KUSOVNIK
- POZICE| KS POPIS SKLADOVE |[HMOTNOST | MATERIAL
o 1 1 |Ram deklu 1000x1000 T3 AISI 304 E53355  [21,574 kg |Vychozi
i Vyplnit silikonem 2 1 |Viko deklu T3 1000x1000-70 AISI 304 ES3367  |30,974 kg |V{chozi
3 2 |Pruzina plynova-G14 28 0400 1 0987 GALO GALO |95679 2,641 kg |AISI 304
— AIS| 304 95679
“_.N A 1 |Pojistka AISI 304 E15723 0,317 kg AISI 304
5 2 mmu M10x30 DIN 1LLL NM3158 0,025 kg |AISI 304
- 7 2 mmu M10x50 DIN 1LLi NM2643 0,038 kg |AISI 304
8 3 |Sroub DIN 912-M10x35 A2 NMO0508 0,035 kg AISI 304
< 9 5 |Zatka D20 Art.90673 90673 0,001 kg PE
Q 10 2 |Gumova krytka NM1927 NM1927 0,005 kg |Guma
— N 3 |Zarazka AlSI 304 E15731 0,111 kg AISI 304
= 12 2 |Sroub M10x70 DIN 912 90591 0,056 kg |AISI 304
13 1 |Sroub M10x25 DIN 7991 NM3902 0,020 kg |AISI 304
14 1 |Matice samojistici M10 90598 0,013 kg AISI 304
— 15 9 |Podlozka A10,5 DIN 125 90512 0,004 kg |AISI 304
16 5 |Zavlacka 2,5x16 DIN 94 NM4 490 0,001 kg AISI 304
—| 17 1 |Sit' H70 1000 NM5271 9,462 kg |ST 37
11 18 1 |Paska elektrikaFska 98062
o ~ 19 2 |Paska elektrikarska 98061
~ 20 1 |Sacek s prislusenstvim NM2692
| i B (EEE | o T _ Werkstoft ﬂMmmg ACO Stavebni prvky k.s
i 1 ——1 — 1 N T e | | 20l Abweih. Oberflache ACIO M_m_wﬁm% _HM”M%:%%
m\ N A | 0,5-6,0 ;nw,moﬁ:x %0,5 Hmo NNOWlB _UHZ Hmo HWON
5 6.1-30,0 20,2 0,5 Datum Name Massstab Masseinheit Projektion: ISO-E Diese Zeichnung caf weder kopiert
01-1200 203 20 Gezeichnet 6.5.2009 msvoboda _M.wm_J w&%ﬂ»ﬁﬁfﬁh@%ﬂ
120,1 - 400,0 £0,5 +1,0 epru =_=Mm_mv,_n.§m:==avig==$-
o 1142 a 400,1- 10000 =08 2L M_vumh @ U Mﬂ_.ng._i?ws%_:im;ﬁ
—d < 1000,1 - 2000,0 12 2,0 Zoiohmung N, -
Uniface ASSIST 1000x1000x70 A15 SS
175 e HM 406533 000
_M_uo MMM“ ””MM MMMM Aommww Ersatz fur C:\Inventor_DATA\Projekty\Sachtove dekly\ACO TopTek\U
s N 5 N Ersatz durch __l_m_“A \A T/N




